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ALOE VERA ZKUŠENOSTI

PRE IVKA PRIŠLA ALOE VERA 

V PRAVÝ ČAS 

Keď sme v r. 2003 prišli s mojím 9 ročným synom Ivkom k 

detskej pani doktorke, mal v lakťovej jamke na oboch rukách 

aj pod kolienkami veľké červené fľaky, ktoré ho nesmierne 

svrbeli. Tá nás poslala ku kožnej pani doktorke a ešte len 

vtedy to začalo. Paní doktorka na ňom skúšala rôzne zará-

bané mastičky (inú na tvár, inú na telíčko, ktoré mu smrdeli) 

olej do kúpeľa... Vôbec sa to nezlepšovalo, práve naopak - 

postupne to mal na celom telíčku a jeho tvárička?! Šupinatá, 

dopraskaná - ušká sa mu doslova odtrhali, ústa dopraskané 

,okolo očí tiež. I napriek tomu, že sme vylúčili zo stravy ci-

trusové plody, čokoládu a všetky sladkosti, kakao, rajčiny a 

papriku. Mali sme dať dolu záclony, závesy, odstrániť kober-

ce, plyšové hračky, paplóny, vankúše...ale krvné testy nám 

pani doktorka stále nechcela urobiť, stále bol čas. Až sa mi 

v jedno ráno Ivko postavil pred zrkadlo, zakryl si tváričku a 

povedal: „Prečo práve ja?, všetky deti sa odo mňa odvraca-

jú, myslia si že mám AIDS.“ Bola som práve za ním, až ma 

pichlo pri srdci. Opäť sme išli ku kožnej lekárke, (ako veľakrát 

pred tým), že vyzerá horšie ako pred liečbou, no a tie krvné 

testy ešte stále nie a nie urobiť. Nechala ho týždeň doma 

zo školy, no ale čože je to týždeň na ekzém?! Tak som sa s 

ním zobrala naspať k detskej doktorke, no a keď ho uvidela, 

sama povedala, že je horšie ako na začiatku. Vybavila nám 

imunologičku, ktorá nám prisľúbila krvné a ostatné testy. No 

keď sme k nej prišli, na ručičkách mu ich vôbec nemohla uro-

biť, taký bol šupinatý. A tak nám sľúbila, že vybaví Špecifi cké 

IgE testy z krvi, sú veľmi náročné a drahé, robia sa iba 1krát 

za rok. No a keď prišli výsledky, až som sa zhrozila: alergia na 

plesne, roztoče, psí epitel, mačací epitel, vaječný bielok, nič 

od múky, kravské mlieko, sója (nemohli sme nahradiť krav-

ské mlieko sójovým),no a nakoniec ryby a dary mora. Každý 

rok sme chodili k moru a nevedeli sme, prečo odtiaľ chodí v 

horšom stave ako tam.Bola som veľmi nešťastná, pretože 

kde nie je múka, kde nie je mlieko, vajce? Čo môže jesť?“ 

Spýtala som sa. No a doktorka nám povedala: „Bohužiaľ, 

zemiaky, ryžu, kura a pravú hydinovú šunku, tam by nemala 

byt múka.“ Zamierila som do mäsiarstva a keď som sa spý-

tala, či je v pravej šunke múka, odpoveď bola: „A prečo by 

nemala byť?“

Nastala bezlepková strava, to bolo niečo hrozné. Doktorka 

mu nasadila Hylak, od bolesti bruška (ale neurob diétnu chy-

bu) Zaditen 2x- 1 tabletu, keď som mu ho dala ráno, v škole 

spal. Keď som mu ho dala večer, ráno nie a nie ho zobudiť 

do školy. Dcéra Marcelka mi s ním pomáhala a často krát mi 

volala ráno do roboty, čo má s ním robiť?! Už ho 3x posadila 

na posteli a 3x sa uložil naspäť.Nakoniec vyskúšame aj Ale-

rid-tablety pre alergikov. Práve v tom čase sa mi ozvala pani 

Gottvaldová a povedala, že je moja organizačná manažérka 

a ja som jej hneď s plačom v krátkosti rozpovedala, aké mám 

starosti s Ivkom. Pani Janička povedala: „skúste Aloe Vera 

gél, máme s ním výborné výsledky„. Tak som sa rozhodla, 

buď-alebo. Hovorí sa, že topiaci sa aj slamky chytá. Požičala 

som si od kamarátky Evky peniaze, objednala som si sériu 

Aloe vera gélov,16 produktov Aloe vera...no a začala som na 

ňom testovať. Sľúbila som mu, že mu pomôžem a samozrej-

me som tomu aj verila. Od neho som nechcela nič iné, iba 

aby tomu veril aj on, že mu to pomôže a pil Aloe s radosťou.

Tak ako sa hovorí, že po prvej fľaši môže nastať opačná re-

akcia, ono sa to nehovorí len tak, je to skutočne pravda. Bol 

ešte viac šupinatý ako pred začatím kúry. Telíčko som mu 

umývala našou Aloe Vera umývacou emulziou, naším neu-

veriteľným mydlom, potom som vždy použila Spray „Prvej 

pomoci“ a natierala som ho krémom s propolisom (za krátku 

dobu 2ks), alebo koncentrátom.

Aloe Vera pil 3 mesiace ráno, na obed, večer. Práve vtedy iši-

el na Prvé sv. prijímanie a on mal tváričku opäť ako bábätko. 
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